
 COMUNE   DI   CINISI
(Città Metropolitana di Palermo)

COPIA DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO COMUNALE

16 del 26/03/2024

Oggetto:  Riduzione della fascia di rispetto del Cimitero cittadino ai sensi dell’art. 338 dei R.D.
1265/1934  (Testo  unico  delle  Leggi  Sanitarie)  e  dei  D.P.R.  285/90  (Regolamento  di  Polizia
Mortuaria). Approvazione

L’anno duemilaventiquattro il giorno 26 del mese di Marzo alle ore 21.00 e seguenti nei locali comunali, a seguito
invito diramato dal Presidente del Consiglio in data 20/03/2024 prot. n.8496, si è riunito il Consiglio Comunale in
sessione ordinaria, in prima convocazione.

Presiede  l’adunanza  la  Dott.ssa  Cusumano  Girolama nella  qualità  di  Vice Presidente del  Consiglio
Comunale e sono rispettivamente presenti ed assenti i seguenti sigg.

COGNOME E NOME Presente Assente COGNOME E NOME Presente Assente
GIAIMO Michele □ x SCRIVANO Girolamo x □
BIUNDO Leonardo x □ CUCINELLA Salvatore x □
CANDIDO Antonina x □ MAZZOLA Rosalinda x □
LA FATA M. Francesca x □ MANZELLA Giuseppe x □ 
CUSUMANO Girolama x □ DI MAGGIO Salvina x □
ANSELMO Antonino x □ ABBATE Vera x □
MALTESE Marina x □ RANDAZZO Gaetano □ x
LO CRICCHIO Francesca x □ ANANIA Salvatore x □

Fra gli assenti risultano i signori:  Giaimo -  Randazzo

Con la partecipazione  del Segretario Generale, Dott.ssa M. Micalizzi
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In continuazione di Seduta 

Assume la Presidenza il Vice Presidente del Consiglio Comunale, Cusumano Girolama.
Sono presenti 14 consiglieri 
Scrutatori i consiglieri Di Maggio, Maltese e Anania
E’ presente in aula  l’ing. Emanuele Lo Biundo, Responsabile del IV Settore.

IL V. PRESIDENTE

procede alla trattazione del punto 5 dell’o.d.g. recante ad oggetto “Riduzione della fascia di rispetto
del Cimitero cittadino ai sensi dell’art. 338 dei R.D. 1265/1934 (Testo unico delle Leggi Sanitarie)
e dei D.P.R. 285/90 (Regolamento di Polizia Mortuaria). Approvazione” e sottopone al Consiglio
Comunale la proposta di deliberazione del Responsabile del IV Settore che di seguito si riporta:

TESTO DELLA PROPOSTA

Il Responsabile del IV Settore Urbanistica- edilizia e SUAP, attestando l’insussistenza di ipotesi anche
potenziali di conflitto di interessi, ha predisposto la seguente proposta di delibera per l’approvazione da parte
del Consiglio Comunale 
PREMESSO CHE:

 Atto  di  indirizzo  prot.  n.  19094  del  22/07/2022,  da  cui  emergeva  l'esigenza  di  modificare
l’estensione della fascia di rispetto del Cimitero Comunale, dando davano direttive al capo Settore
Urbanistica di attenzionare la problematica e verificare la fattibilità;

 il P.R.G. di Cinisi è stato approvato con D. Dir. n. 1466 del 20.12.2006 e pubblicato sulla G.U.R.S.
in data 02.03.2007, e individua una fascia di rispetto cimiteriale pari a 200 metri;

 Che la normativa di riferimento è il Regio Decreto 1265 del 1934, “testo unico delle leggi sanitarie”
- art. 338; il D.P.R. 285 del 1990, “Regolamento di polizia mortuaria” - art. 57; la Legge 166 del
2002, art. 28;

 La predetta normativa prevede, tra l’altro, che “Il consiglio comunale può approvare, previo parere
favorevole  della  competente  azienda  sanitaria  locale,  la  costruzione  di  nuovi  cimiteri  o
l'ampliamento di quelli già esistenti ad una distanza inferiore a 200 metri dal centro abitato, purché
non oltre il limite di 50 metri, quando […] l'impianto cimiteriale sia separato dal centro urbano da
strade pubbliche almeno di livello comunale, sulla base della classificazione prevista ai sensi della
legislazione vigente, o da fiumi, laghi o dislivelli naturali rilevanti, ovvero da ponti o da impianti
ferroviari”;

 il cimitero cittadino è ubicato in C/da Presti Camarrone, situata nel versante sud-ovest del centro
abitato. Esso è costituito da un settore di primo impianto esistente da oltre un secolo, il quale, con
l'approvazione della variante generale al P.R.G., è stato ampliato;

 il complesso cimiteriale è marcatamente separato dal centro abitato da un elemento territoriale ben
definito  quale  la  strada comunale  denominata  “Via Palermo”,  la  quale  mette  in  collegamento il
Comune di Cinisi e il di Terrasini;

 La riduzione della fascia di rispetto consentirebbe interventi, di riqualificazione e valorizzazione,
con  ricadute  positive  sulla  economia  e  sulla  qualità  territoriale,  ciò  anche  in  relazione  alla
opportunità di utilizzare infrastrutture urbane ed a rete già presenti;
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 L'area cimiteriale esistente, allo stato attuale, risulta adeguatamente dimensionata per soddisfare i
fabbisogni per i prossimi cinquanta anni, e la orografia dei luoghi, limitatamente al versante nord,
presenta una importante arteria di collegamento tra i Comuni di Cinisi e Terrasini; elemento fisico,
previsto dalla disciplina di riferimento, quale presupposto oggettivo atto a motivare e giustificare la
possibilità di riduzione della fascia di rispetto cimiteriale;

RITENUTO, quindi, che tali presupposti possano giustificare una variazione in diminuzione della fascia di
rispetto cimiteriale lungo il versante nord, distinto dagli elementi territoriali sopra richiamati, attestandola a
50 metri. La medesima fascia di rispetto verrebbe invece confermata, profonda 200 metri, lungo gli altri
versanti, come meglio evidenziato negli elaborati grafici allegati;

CONSIDERATO che il presente atto non costituisce Variante Urbanistica ai sensi della L.R. 19/2020 e che
pertanto la  destinazione dei  terrei  all’interno della  fascia  di  rispetto  cimiteriale  di  200 metri,  rimane la
medesima anche dopo la variazione in diminuzione della fascia di rispetto cimiteriale lungo il versante nord
a 50 metri;
VISTI gli elaborati tecnici redatti dall’Ufficio Tecnico Comunale come di seguito elencati:

 Relazione Tecnica Illustrativa;
 TAV. 01 – Previsioni di P.R.G. Attuali;
 TAV. 02 – Previsioni riduzione fascia di rispetto;

VISTO il  parere  igienico  sanitario  favorevole  rilasciato  dal  Responsabile  della  UOSD “Coordinamento
Attività Territoriali di Prevenzione Area 1” acquisito con nota prot. n. 15628 del 22/05/2023;
VISTE le risultanze della Conferenza Permanente Provinciale dei servizi per i Cimiteri, riunitasi in data
29/06/2023, che ha espresso all’unanimità parere favorevole;
VISTO il parere favorevole dell’ASP di Palermo, Dipartimento di Prevenzione, trasmesso con nota prot. n.
212520 del 04/07/2023;
VISTA la determina del Commissario Straordinario n. 2 del 16/01/2024 avente ad oggetto il “Conferimento
incarico di E.Q. – Responsabile del Settore IV all’Ing. Lo Biundo”;
VISTO il T.U. degli Enti Locali, d.lgs n. 267/2000;
VISTO l’OREL vigente;
VISTO lo Statuto comunale;

PROPONE

1.  di  approvare la riduzione della fascia di  rispetto del  cimitero cittadino ai  sensi  dell'art.  338 dei  R.D.
1265/1934  (Testo  unico  delle  leggi  sanitarie)  e  dei  D.P.R.  285/90  (regolamento  di  Polizia  Mortuaria),
secondo i contenuti del progetto redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale come di seguito elencati:
• Relazione Tecnica Illustrativa;
• TAV. 01 – Previsioni di P.R.G. Attuali;
• TAV. 02 – Previsioni riduzione fascia di rispetto;

2. di dare mandato al responsabile del IV Settore di predisporre ogni atto consequenziale e necessario per il
completamento dell’iter procedimentale;

         
CONTESTUALMENTE

1. Ritenuta l’urgenza di provvedere, per i motivi espressi in premessa;
2. Visto l’art. 12, comma secondo, della L.r. n.44/91;

PROPONE 

3. dichiarare la presente  deliberazione IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA.

                  Il Responsabile del IV Settore 
           F.to  Ing. Emanuele Lo Biundo 
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PARERI SULLA PROPOSTA

ai sensi dell’art. 12 della L.r. n.30/2000

 Visto,  si  esprime  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnica  della  presente  proposta di
delibera.

Il Responsabile del II Settore 
             F.to    Ing. E. Lo Biundo”

Il V. Presidente invita l’Ing. Lo Biundo ad illustrare la proposta.

L’Ing.  Lo Biundo spiega  che  la  riduzione  della  fascia  di  rispetto  che  circonda  il  cimitero
cittadino è possibile in quanto la normativa lo consente: quando il cimitero è suddiviso da centro
abitato o comunque da aree urbanizzate o da strade di livello comunale, non essendo possibile
un’espansione che sarebbe ostacolata da un’arteria viaria, consente appunto la riduzione della
fascia di rispetto, non potendosi prevedere future espansioni in quella direzione.   Quindi nel
versante nord,  a valle,  è  stata ridotta  la  fascia di rispetto e nel versante sud è stato lasciato
invariato. Precisa che questo atto non costituisce variante urbanistica, perché le aree ricadenti
all’interno della fascia di rispetto, anche nei 200 metri, rimangono tali la destinazione delle aree
viene  fatta.  È  stata  fatta  una  valutazione  di  opportunità  su  questa  proposta  perché  è  questa
consente all’imminente progettazione urbanistica del del Piano urbanistico generale, del Comune
di poter prevedere in quelle aree opere pubbliche,  strade,  eccetera,  quindi per opportunità di
progettazione, per svincolare un’area da un vincolo che sarebbe poco produttivo.
L’ing. Lo Biundo conclude dicendo che sono stati acquisiti tutti i pareri necessari sotto il profilo
istruttorio dell’atto.

Capogruppo Di Maggio informa i colleghi consiglieri che a seguito di atto di indirizzo dalla stessa
sottoscritta, si davano direttive al Capo settore Urbanistica di attenzionare questa problematica e
verificarne  la  fattibilità.  Ringrazia  l’ufficio  per  aver  lavorato  e  trovato  una  soluzione  a  questo
vincolo e, quando ci sono dei meriti da dare, è giusto darli. Continua dicendo che questo è  un passo
importante ma non conclusivo. È chiaro che tutti Consiglieri comunali hanno la possibilità di votare
questo atto in quanto tutti perseguono lo stesso obiettivo ovvero il bene del paese. Sostiene che
quando  ci  si  prefigge  un  obiettivo  si  può raggiungere.  Bisogna dare  merito  e  quindi  ringrazia
l’ing.Lo  Biundo  per  aver  lavorato  fattivamente  e  ringrazia  tutti  i  colleghi  consiglieri  per
l’imminente votazione dell’atto.

I consiglieri Cucinella, Maltese, Mazzola, Biundo si complimentano con la consigliera Salvina Di
Maggio per questa iniziativa, in quanto ha dato l’indirizzo per l’avvio di questo procedimento e
all’Ing. Lo Biundo che hanno supportato e portato avanti questa procedura.  
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Il  V.  Presidente,  quindi,  pone a  votazione  la  proposta  di  delibera  in  trattazione,  con  l’assistenza
continua degli scrutatori, che registra il seguente esito dallo stesso accertato e proclamato: 

Presenti e Votanti n.14 Consiglieri 
Favorevoli n.14
Nessun Contrario 
Nessun astenuto 

IL CONSIGLIO COMUNALE

- Vista la proposta di delibera e ritenuta la stessa meritevole di approvazione;
-  Visto il  parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso su detta proposta ai  sensi
dell’art.12 della L.r.n.30/2000;
- Visto il verbale della Commissione consiliare in materia di LL.PP.;
- Sentito l’esito della votazione della proposta;
- Visto l’O.R.EE.LL.;

DELIBERA

Di Approvare la proposta di delibera, così come predisposta dal Responsabile del IV Settore,
recante ad oggetto: “Riduzione della fascia di rispetto del Cimitero cittadino ai sensi dell’art.
338 dei R.D. 1265/1934 (Testo unico delle Leggi Sanitarie) e dei D.P.R. 285/90 (Regolamento
di  Polizia  Mortuaria).  Approvazione”,  il  cui  testo  è interamente  riportato nel  presente atto
facente parte integrante e sostanziale dello stesso.

Il Presidente pone a votazione la proposta di immediata esecutività che registra
il seguente esito :
Presenti e Votanti n.14 Consiglieri 
Favorevoli n.14
Nessun Contrario 
Nessun astenuto 

Il Consiglio Comunale, dichiara la deliberazione immediatamente esecutiva, ai sensi dell’art.12, c.2,
della L.R.n.44/91.

Si passa all’ordine del giorno 

Resoconto degli interventi:

VICEPRESIDENTE: Passiamo al quinto punto all’ordine del giorno:
riduzione della fascia di rispetto… Consiglieri
per favore. Riduzione della fascia di rispetto
del  cimitero  cittadino,  ai  sensi  dell’articolo
338 dei regolamenti, RD?  

SEGRETARIO: Regio decreto. 
VICEPRESIDENTE: Regio Decreto numero 1265/1934 Testo Unico delle
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Leggi Sanitarie e del DPR 285/90, regolamento di
polizia mortuaria. Prego, l’Ingegnere Lo Biundo
di esporre. 

Ing. LO BIUNDO: Allora, la proposta, come già quindi detto nel
titolo,  prevede  la  riduzione  della  fascia  di
rispetto che circonda il cimitero cittadino, ai
sensi del Regio Decreto e del DPR vigenti. Questo
è stato possibile perché la normativa consente,
quando il cimitero è suddiviso da centro abitato
o comunque da aree urbanizzate, da strade, almeno
di  livello  comunale,  non  essendo  possibile
un’espansione  che  sarebbe  ostacolata  da
un’arteria viaria, consente appunto la riduzione
della fascia di rispetto, non potendosi prevedere
future espansioni in quella direzione. È stato
fatto proprio questo, quindi nel versante nord, a
valle  quindi,  è  stato  ridotto  la  fascia  di
rispetto  e  nel  versante  sud  è  stato  lasciato
invariato. Voglio precisare che questo atto non
costituisce variante urbanistica perché le aree
ricadenti  all’interno  della  fascia  di  rispetto
anche  dei  200  metri  rimangono  tali,  non  viene
variata la destinazione delle aree, viene fatta,
è stata fatta una valutazione di opportunità su
questa  proposta  perché  questa  consente
all’imminente progettazione urbanistica del Piano
Urbanistico  Generale  del  Comune  di  potere
prevedere in quelle aree opere pubbliche, strade,
etc. e quindi per opportunità di progettazione,
per svincolare un’area da un vincolo che sarebbe
poco produttivo. 

VICEPRESIDENTE: Consigliere il microfono.
Ing. LO BIUNDO: Per il momento le aree sono verde agricolo.  
VICEPRESIDENTE: Prego, Consigliera Di Maggio.
DI MAGGIO: Grazie Presidente. Se ci sono dei piccoli momenti

positivi  e  di  orgoglio  che  ognuno  di  noi  può
avere  all’interno  della  vita  amministrativa  e
politica  di  questo  Comune,  questo  è  una  delle
piccole  cose  che  mi  rendono  felice  perché  c’è
scritto  qui:  a  seguito  di  atto  d’indirizzo,
protocollo  19.094  del  22  luglio  2022,  a  firma
dell’Assessore Salvina Di Maggio, da cui emergeva
l’esigenza  di  modificare  l’estensione  dal  la
fascia  di  rispetto  del  cimitero  comunale,  si
davano direttive al capo settore di urbanistica
di attenzionare la problematica e verificare la
fattibilità.  Io  ringrazio  l’ufficio  per  avere
lavorato e trovato una soluzione a questo vincolo
che  comunque  andava  a  ledere  qualcosa  che
comunque  obiettivamente  poteva  essere
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legittimamente richiesto. Si è riuscita a trovare
una soluzione perché in altri Comuni hanno fatto
la  stessa  cosa  e  quindi,  tramite  diverse
trasferte  con  l’ufficio  si  è  trovata  anche  la
positività  dell’ottenere  i  pareri  favorevoli
dell’ASP e nell’imminente diciamo redazione di un
Piano Urbanistico Generale, in cui l’ufficio ha
dato  mandato  il  31  dicembre,  grazie  a  un
finanziamento  intercettato  dall’Amministrazione,
è chiaro che sono orgogliosa di potere dire che
qualcosa si è fatto. Si è fatto e quando ci sono
dei meriti da dare è giusto darli. È chiaro che è
un passo importante, ma non conclusivo, è chiaro
che  tutti  noi  Consiglieri  Comunali  abbiamo  la
possibilità di votare questo atto e quindi siamo
tutti  responsabili  del  portare  avanti  questo
atto, oppure votare negativamente, ma non credo
che qui c’è qualcuno che possa volere non il bene
comune,  che  tanto  proclamiamo,  non  solo  nelle
campagne elettorali, ma qui seduti siamo tutti
con  lo  stesso  obiettivo,  sia  a  destra  che  a
sinistra, sia in maggioranza che in opposizione.
È chiaro che quando si redige qualcosa, quando si
realizza qualcosa, quando si pone un obiettivo e
si  raggiunge,  bisogna  dare  merito  e  quindi  io
ringrazio  l’Ingegnere  Lo  Biundo  per  avermi
assistita,  per  avere  lavorato  fattivamente.
Ringrazio  tutti  i  colleghi  Consiglieri  per  la
votazione che ci accingeremo a fare. Grazie.

VICEPRESIDENTE: Grazie Consigliera, ci sono altre domande?  
Ing. LO BIUNDO: Sì,  volevo  precisare  che  l’iter  ha  visto

coinvolti sia l’ASP di Palermo, competente per
territorio,  il  Dipartimento  di  prevenzione
dell’ASP,  ma  soprattutto  la  Commissione
provinciale competente per i cimiteri che al suo
interno  ha  anche  il  Genio  Civile,  l’ASP,  come
detto e il Dipartimento di prevenzione stesso. E
poi, a chiusura di tutto l’iter procedimentale, è
stato  emesso  parere  favorevole  sia  dalla
Commissione Provinciale, sia dal Dipartimento di
Prevenzione. 

VICEPRESIDENTE: Grazie Ingegnere. Ci sono altre domande? Possiamo
Passare alla votazione. 

CUCINELLA: Io  volevo  dire  semplicemente,  Presidente,  è
giusto evidenziare quando… 

VICEPRESIDENTE: Prego Consigliere Cucinella.
CUCINELLA: Grazie Presidente. Giusta una valutazione, quando

la  politica  riesce  ad  avere  quegli  interventi
graziosi, perché questo significa andare a porre
in essere la riqualificazione e la valorizzazione
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di  quell’area  e  quindi  non  è  poco.  Con  un
passaggio  che  è  del  tutto  lineare,  insomma,
sicuramente è lodevole. Grazie.

VICEPRESIDENTE: Grazie. Prego Consigliere Biundo. Maltese.
MALTESE: Io volevo innanzitutto complimentarmi con Salvina

Di Maggio che ha avuto questa iniziativa, ha dato
l’indirizzo  a  questo  procedimento,  per  questo
procedimento  che  poi  però  è  stata  supportata
comunque abbondantemente da un ufficio, da lei
Ingegnere Lo Biundo, perché dobbiamo dare nome e
cognome alle persone che hanno supportato. Quanto
è durata questa procedura? Un anno, un anno e
mezzo, un sacco di pareri espressi, quindi vuol
dire  che  quando  si  vuole  le  cose  si  fanno.
Comunque complimenti. 

VICEPRESIDENTE: Prego, Consigliere Biundo.
BIUNDO: Allora, intanto non posso che complimentarmi con

l’Assessore perché per me la politica, oltre che
lo sanno tutti che è passione e impegno, quello
che ho fatto in questi anni, non posso che fare i
complimenti all’Assessore Salvina Di Maggio che
io gli dico sempre che è stata accanto a me, è
stata nei nostri gruppi e quindi la qualità delle
persone,  dico,  va  riconosciuta  e  io  lo  faccio
sempre, non ho mai guardato i colori politici e
non lo farò mai, anzi dico che dobbiamo sempre
fare squadra e quando si lavora per la comunità
si deve sempre ringraziare chi si adopera per la
comunità. Quindi, per me stasera posso non solo
dire grazie agli uffici, dire grazie a Salvina
che ha saputo fare il suo lavoro e chi lavora per
questa  comunità,  noi  non  dobbiamo  mai,  mai
sottrarci a fare i complimenti. Anzi mi auguro
che tutti gli Assessori che possono, a partire
dai prossimi, di chiunque amministrerà in questo
Comune, che gli Assessori vengono eletti, tutti i
Consiglieri e Assessori che hanno le competenze
per  potere  portare  l’interesse  comune.  Quindi
grazie Salvina, grazie a chi stasera, ringrazio
anche l’Ingegnere per il lavoro che ha svolto,
non posso che essere favorevole. E ricordo sempre
a tutti che il Consiglio Comunale, l’ultimo atto
è quello di tutti i Consiglieri Comunali e quindi
grazie  a  Salvina  che  ha  dato  l’indirizzo,  ma
anche  grazie  a  tutti   quei  Consiglieri  che
voteranno favorevolmente. Buonasera tutti.  

VICEPRESIDENTE: Grazie Consigliere. Prego, Consigliera Mazzola. 
MAZZOLA: Anch’io diciamo ringrazio l’Assessore Salvina e

l’ufficio, nella qualità sempre dell’ingegnere Lo
Biundo per il lavoro svolto. Quando diciamo si
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tratta, ecco, del bene comune è giusto portare le
cose avanti e portarle a termine e dare il merito
diciamo  alle  persone  giuste.  Quindi  sono
favorevole.

VICEPRESIDENTE: Grazie Consigliera, ci sono altri interventi? No.
Allora procediamo alla votazione. Quindi votiamo
la  riduzione  della  fascia  di  rispetto  del
cimitero  cittadino,  ai  sensi  dell’articolo  338
del Regio Decreto 1265/1934, Testo Unico delle
Leggi Sanitarie e del DPR 285/90 regolamento di
polizia mortuaria. 

VOTAZIONE
V°   P U N T O   O.D.G. 

RIDUZIONE DELLA FASCIA DI RISPETTO DEL CIMITERO CITTADINO AI SENSI  DELL'ART. 338 DEI
R.D. 1265/1934 (TESTO UNICO DELLE LEGGI SANITARIE) E DEL  D.P.R. 285/90 (REGOLAMENTO DI

POLIZIA MORTUARIA). APPROVAZIONE  
VICEPRESIDENTE: Chiediamo quindi, chi è favorevole alzi la mano.

All’unanimità dei presenti. Si chiede l’immediata
esecutività. 

VOTAZIONE
V°   P U N T O   O.D.G. 

IMMEDIATA ESECUTIVITÀ  
VICEPRESIDENTE: Stessa votazione, chi è favorevole alzi la mano.

Il Consiglio approva. 
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Il presente verbale dopo la lettura viene sottoscritto per conferma
Firmati all’originale

Il V. PRESIDENTE   DEL CONSIGLIO

  F.to  Cusumano Girolama

              IL CONSIGLIERE ANZIANO                          Il SEGRETARIO GENERALE

  F.to Biundo Leonardo                         F.to  Dott.ssa M. Micalizzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
(art. 11, comma 1, L.R. 44/91 e s.m.i.)

Si attesta che copia del presente atto è stato reso pubblico all’Albo Pretorio on line, su conforme 
dichiarazione del Messo Comunale, a decorrere dal giorno __________________ per 15 giorni 
consecutivi. 

Il Messo Comunale Il Segretario Comunale

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,

A T T E S T A
4. Che la presente deliberazione :

5. Che la presente deliberazione  è divenuta esecutiva il 26/03/2024;  

�  Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione;

X Perché dichiarata immediatamente esecutiva (art.12\ 16 L.R. 44/91);

 Che,  ai  sensi  dell’art.  18  della  L.R.  11/2015  s.m.i.,  la  presente  deliberazione  è  stata
pubblicata  sul sito web del Comune giorno 29/03/2024.   

Lì ________________________

Il  Segretario Comunale
 
             F.to  Dott.ssa M. Micalizzi
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